
Enquête 2022 satisfaction médiation communications 
électroniques 

2 835 consommateurs ayant saisi le Médiateur via le site et reçu un avis du Médiateur entre le 1er
janvier et le 31 octobre 2022.

1 178 personnes ont répondu partiellement ou totalement à l’enquête. Soit un taux de retour de près
de 42% des saisissants contactés par mail

11 questions ont été posées

L’enquête a été lancée sur la période du 15 au 21 décembre 2022

Les consommateurs ont , essentiellement, répondu le 15 et le 19 décembre
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